

曹格自费邀百名粉丝到家乡马来西亚沙巴州

沙滩演唱会只为歌迷唱



曹格

本报综合消息 看过电影《海角七号》的观众都会记得片尾沙滩演唱会上的动人一幕，6月4日晚，同样让人感动的沙滩演唱会在马来西亚沙巴州的一处海边举行，演唱会的主角是“金曲歌王”曹格。今年是他出道十周年，为了感谢这些年支持他的歌迷们，他自费邀请100名歌迷来到他的家乡沙巴，以这样一种温馨又特别的方式与歌迷们度过了一个难忘的夜晚。

曹格祖籍广东台山，出生于马来西亚沙巴州，幼年就被父亲送出国读书，后来在台湾发行唱片出道，在成名之前，他的人生曾在多个地方辗转，成名之后，又因为工作原因四处奔波。但家乡始终是他挂念的地方。这次，曹格带领粉丝们回到了他幼年成长的地方沙巴，用他的话说：“做人不能忘本。”这里面就有两层含义，一是走得再远也不能忘记自己的家乡；二是作为歌手走得再远都不能忘记支持自己的歌迷。“如果没有歌迷一路的陪伴，没有这么多喜欢你的听众，一个歌手就算唱得再好也没有用。”正是带着对歌迷的感恩，曹格和他的团队策划了这次与粉丝同乐的行程。

此次活动筹备长达半年之久，主办方采取抽签的方式选拔幸运儿。来自沈阳从事计算机行业的王锐是曹格的“铁粉”，他告诉记者，一开始看到了招募启事，就抱着试试的态度填写了申请，并回答了几道关于曹格音乐知识的试题作为“考核”。有天下午上班期间，突然接到主办方电话，告诉他入选。“开始还以为是骗子电话，后来确认是真的，特别开心激动，那半天就根本没心思工作了。”

与王锐一起来到沙巴的还有来自北京、上海、深圳、香港、台北等城市和新加坡、马来西亚的歌迷，通常而言，粉丝追星往往花费高昂，还不一定能近距离与偶像接触。但此次沙巴之行，粉丝们则成为曹格的贵客，曹格不仅包了100名歌迷的食宿交通，还以东道主的身份热情地带他们认识自己生长的地方。在演唱会的前一天，曹格带着粉丝们到当地的原住民山寨。原来，曹格自己身上也有1/4的原住民血统。喝米酒、吹竹箭、玩蹦床、跳竹竿舞，曹格一路与歌迷们同行，亲密无间，形同一家人。

沙巴是著名的度假胜地，拥有湛蓝的天空与美丽的海滩，曹格出道十周年主题演唱会就在夕阳西下的美景中举行。从当天下午开始，众多当地的市民与来自世界各地的游客聚拢



沙滩演唱会

误了一天才辗转抵达沙巴。紧接着就在演出开始还有4个小时之际，晴朗的天空突然阴云密布，户外演出最担心的大雨倾盆而下。眼看演出面临要被临时取消的危险，在下午4点左右，雨竟然收住了，演出得以照常进行。当演出期间又出现短暂降雨时，歌迷们撑起伞随着曹格的音乐左右摆动，曹格也乐观地对歌迷说：“有两种人，一种是怕雨的人，一种是享受雨的人！”

演出现场最动人的一幕是曹格与爸爸联袂登台，合唱一首《你不知道的事》。曹格的爸爸此前是一名律师，也曾有过音乐梦想。曹格笑称：“每个家长都希望孩子替他实现未了的心愿，我后来当了歌手，完成了爸爸的梦想。”随后演唱的《我的家》，曹格充满歉意地表示，这首歌他一直希望由祖孙三代同台演出，但是因为儿子Joe在台湾上课不能前来，故而留下一个遗憾。尽管如此，他提前为Joe录制了原声，现场祖孙三代就以这种隔空的方式实现了一次合作。

整场演出从天亮一直唱到天黑，沙滩上留下了歌迷们欢欣愉悦的足印。曹格表示：“这些年我经历过很多事情，但我最幸运的就是一直有这么多朋友在我身边，我邀请他们来到我的家乡做客，希望他们不仅是我的朋友，也能成为沙巴的朋友。”

(成长)

玩游戏的导演来京“推销”电影《魔兽》

本报综合消息 6月8日，改编自拥有亿万玩家的游戏IP的电影《魔兽》在中国内地将以全制式上映。该片的导演邓肯·琼斯、在片中扮演反派的香港影星吴彦祖以及在片中扮演半兽人的葆拉·帕顿3人4日先是一起亮相北京电影学院，跟学生们分享创作历程，随后一起出席中国新闻发布会(如图)。

《魔兽》改编自暴雪的著名游戏IP《魔兽世界》，这款游戏自1994年问世以来，风靡全球，已经有超过1亿玩家感受过这扣人心弦的神奇世界，玩家在这款游戏上花费的时间累计起来更是超过800万年。虽然十多年过去，但魔兽游戏依然长年保持在世界前十名最受欢迎的游戏榜单上。

导演邓肯·琼斯有着20年的玩《魔兽世界》游戏的经历，是该游戏的忠实粉丝。他表示，暴雪娱乐和制片人决定要将《魔兽》改编成大电影时，他们面临的挑战不仅仅是要忠实于世界各地无数的玩家，还必须为那些对于游戏和人物并不熟悉的非玩家来说一个扣人心弦的精彩故事。

《魔兽》在制作中创造了多个“史上之

最”，全片共设计和打造了90个不同大小和不同复杂程度的场景，其中包括狮王之傲旅店、艾尔文森林、暴风城王座大厅和卡拉赞塔的图书馆这些知名场景。还有超过2000个视效镜头，不仅动作捕捉技术比《阿凡达》和《猩球崛起》时的技术有所提升，更是有史以来加入了最大量级和最先进的面部表情捕捉技术。《魔兽》的游戏已经有五部了，还不断有一些新的内容产生，不过导演邓肯·琼斯表示，电影《魔兽》影片中想说的是第一部兽与人初次相遇的故事。

曾经在《碟中谍4》中扮演角色的葆拉·帕顿此次在《魔兽》中扮演迦罗娜，她是兽人巫师古尔丹的奴隶。葆拉说，自己演戏前对于游戏《魔兽世界》一无所知，为了演好这个角色，每天要做两个半小时的肌肉和体能训练，“我还要培训武术，之前我从来没有接触过，一开始非常非常难，是一个巨大的挑战，但是在整个培训的过程中，我感觉到究竟迦罗娜怎么去拯救世界，怎么样认识自己，作为女性我们需要体能上的前进，同时也需要精神上的前进，慢慢我开始接受迦罗娜。” (王金跃)



《魔兽》在制作中创造了多个“史上之

韩东君演仙剑接受胡歌建议

本报综合消息 6月4日，凭借《无心法师》走红的韩东君出席个人见面会。他主演的电视剧《仙剑云之凡》正在热播，说到“仙剑”系列，就不能不提师哥胡歌，网络上“无胡歌不仙剑”的话题也让韩东君感受到压力，他坦言：“压力特别大，我只能尽自己的全力把压力转化为动力。”

韩东君透露，接戏前询问过胡歌的意

见，“胡歌给我的建议是首先要尊重游戏迷和剧迷，要做一些功课，然后把游戏玩一遍。我从来不喜欢玩游戏，但是为了云之凡，我从头到尾玩了一遍，我想要把仙剑系列的经典传承下去。”韩东君很关注“仙剑迷”对这部剧的评价，“有吐槽我的红头发造型，因为我演的云之凡是半人半魔，所以这种设定是有原因的。”

(赵楠楠)

林志玲为微纪录片配音

本报综合消息 6月4日，优酷在京举办微纪录片《了不起的匠人》首播会，该片记录了20位亚洲匠人的手艺，其中包括唐卡、陶瓷等传奇手工艺人的故事。

《了不起的匠人》将镜头对准极具匠心的20位亚洲匠人的手艺生活，用微纪录的形式展现精妙的20件器物及各地的人文风情。

当天发布会上，唐卡手工艺人代表旦增平措讲道：“唐卡艺人必须有一个非常专注的精神，才能够绘制出非常精美的作品。”值得一提的是，林志玲将在《了不起的匠人》里担任分享人，用声音讲述20位匠人的故事，这也是林志玲首次为微纪录片配音。《了不起的匠人》将于6月21日登陆优酷。

(许青红)



林志玲